
Besedilo elektronske pošte, ki je bila poslana društvom in posameznikom 

kot vabilo za sodelovanje v spletni anketi Vsakdan in gibanje 
 

 

Spoštovani, 

  

V vednost vam posredujem informacijo o spletni anketi »Vsakdan in gibanje«. Anketo smo 

pripravili v okviru projekta »Učinkovita državna podpora za športno aktivnost državljanov” in 

je dostopna na http://www.1ka.si/cpr. Z njeno pomočjo želimo raziskati odnos različnih 

skupin prebivalstva in tudi države do telesne aktivnosti v Sloveniji. 

  

Vse do sedaj izvedene raziskave po svetu kažejo, da se ljudje pomembno razlikujemo v 

pogledih, razumevanju in potrebah po telesni aktivnosti. Na te razlike mora biti odgovorna 

družba pozorna, jih spoštovati in se z najboljšimi močmi in spodbudami nanje odzivati. 

Najprej pa jih mora seveda prepoznati! Ta anketa je korak k tej prepoznavi in vaša pomoč pri 

tem bo neprecenljive vrednosti. 

  

Hvaležni bomo, če boste presodili, da omenjenim vsebinam velja nameniti tudi pozornost v 

vašem mediju in informacijo posredovali do vaših ciljnih javnosti oz. bralcev. 

  

V zahvalo za vašo pomoč vam lahko ponudimo dostop do že obstoječih raziskovalnih 

spoznanj in ugotovitev projekta ter njihovo razlago, prav tako pa tudi analize, ki bodo izšle iz 

podatkov omenjene ankete. Verjamemo, da bodo ugotovitve ponudile številne nove, drugačne 

in zanimive vsebinske iztočnice tudi z vidika vašega dela. 

  

Osnovna medijska informacija o vsebinah ankete in projekta je zaenkrat objavljena 

na: http://www.rtvslo.si/sport/preostali-sporti/kaksen-je-vas-vsakdan-in-kaksno-je-vase-

gibanje/278514. 

  

Za vsa morebitna dodatna pojasnila se kadarkoli lahko obrnite na odgovorno nosilko 

raziskovalnega projekta dr. Simono Kustec-Lipicer na telefonsko številko 01 58 05 178 ali 

elektronski naslov Simona.Kustec-Lipicer@fdv.uni-lj.si 

  

Seveda pa vas tudi osebno vljudno vabimo, da anketo izpolnite na 

povezavi http://www.1ka.si/cpr. 

  

Iskrena hvala za vaš odziv in pomoč. 

  

Z lepimi pozdravi, 

  

Simona Kustec Lipicer 

V imenu projektne skupine 
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